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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録

招 集

令和７年１２月９日（火）午前９時２０分 議会委員会室

出席委員（８名）

（委員長）戸 田 隆 次 （副委員長）今 城 雅 子

岩 﨑 康 朗 奥 岩 浩 基 国 頭 靖 塚 田 佳 充

中 田 利 幸 錦 織 陽 子

欠席委員（０名）

議長及び副議長

岡田議長 田村副議長

説明のため出席した者

【総務部】藤岡部長

［秘書広報課］幸本課長

［財政課］金川課長 中村課長補佐兼総括主計員 髙木係長

出席した事務局職員

毛利局長 田村次長 森井議事調査担当局長補佐 松田調整官

傍聴者

安達議員 伊藤議員 稲田議員 門脇議員 津田議員 西野議員 又野議員

報道関係者０人 一般１人

協議事件

１ 追加提出議案について

２ 請願・陳情の取扱いについて

３ １２月定例会の日程について

４ 意見書について

５ ３月定例会の日程（案）について

６ 今後の議会運営委員会の開催について

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～

午前９時２０分 開会

○戸田委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。

早速ではございますが、協議事件１、追加提出議案について当局の説明を求めます。

藤岡総務部長。

○藤岡総務部長 追加提出議案について御説明を申し上げます。資料１を御覧ください。

１２月定例会の最終日に追加議案として上程いたします議案は、既にお知らせしており

ます人権擁護委員候補者の推薦のほかに、条例が２件、補正予算が６件の計８件を追加し、

計９件の上程をお願いすることとしております。条例につきましては、まず、本市一般職

の職員の給与に関する条例等の一部の改正についてでございますが、これは、本市一般職

の職員について、人事院勧告に基づき、一般職の国家公務員の給与改定に準じ、給料表を
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改定するほか必要な見直しを行うものでございます。次に、特別職の給与に関する条例等

の一部改正についてでございますが、これは、特別職の職員等について、米子市特別職報

酬等審議会の答申を踏まえ、本市の特別職の職員等の給与及び報酬の額を改定するほか、

特別職の国家公務員の期末手当の改定に準じ、必要な見直しを行うものでございます。次

に、補正予算でございますが、一般会計は第５回の補正予算でございまして、国の補正予

算に連動した経済対策関連経費などについて、予算措置をお願いするほか、一般会計ほか

各会計におきまして、先ほど申しました給与改定に連動する所要の人件費等を計上するも

のでございます。各補正予算の詳細につきましては、現在精査中でございますので、資料

につきましては改めて提出させていただきます。なお、議案の送付は、１２月１７日を予

定しておりますので、よろしくお願いいたします。説明は以上でございます。

○戸田委員長 当局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件２、請願・陳情の取扱いについて事務局の説明を求めます。

毛利事務局長。

○毛利事務局長 そうしますと、請願・陳情の取扱いについてでございます。資料２を御

覧ください。

受け付けた６件の陳情のうち、陳情第１０２号及び第１０５号から第１０７号までの合

計４件の陳情について、賛同議員がございました。したがいまして、資料２の記載のとお

り、請願１件と陳情４件につきまして、一覧表に記載しております付託委員会にそれぞれ

付託する予定でございますので、御確認をお願いいたします。なお、陳情第１０３号と第

１０４号の２件の陳情につきましては、提出者が市外の方ですので、配付のみを行ってお

ります。説明は以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 次に、協議事件３、１２月定例会の日程について事務局の説明を求めます。

毛利事務局長。

○毛利事務局長 １２月定例会の日程について御説明いたします。

⑴でございます。明日１２月１０日の議事日程についてでございます。資料３を御覧く

ださい。

まず、日程第１でございますが、市政一般に対する質問を６名の議員さんから行ってい

ただきます。次に、日程第２でございます。議案第８６号から第１１５号までの３０件を

一括議題といたしまして、質疑と委員会付託を行います。質疑につきまして１件、錦織議

員から通告がございました。次に、日程第３でございますが、先ほどの請願及び陳情につ

きまして委員会付託を行います。ここまでで１０日の議事日程は終了する予定でございま

す。

元の資料に戻っていただきます。１０日の本会議終了後に、請願・陳情の参考人招致を

案件といたしまして、総務政策委員会、民生教育委員会、原子力発電・エネルギー問題等

調査特別委員会を開催する予定でございます。

⑵、発言通告期限についてでございますが、予算総括質問は本日正午まで、また先ほど

説明のありました追加提出議案に対する質疑及び追加議案の予算総括質問につきましては、

１２月１９日金曜日正午まで、また討論につきましては１２月２２日月曜日正午まででご
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ざいますので、御確認をお願いいたします。説明は以上でございます。

○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 それでは次に、協議事件４、意見書についてを議題といたします。

この意見書につきましては、前回の当委員会で持ち帰り協議をお願いしておりました案

件でございます。

地方税財源の充実確保を求める意見書（案）でございますが、資料４を御覧ください。

委員の皆様の御意見を求めたいと思いますが、いかがでしょうか。

それでは、塚田委員さんのほうからお願いしたいと思います。

塚田委員。

○塚田委員 そうですね、特にこれといって修正等々もなく、いいんじゃないかなと思い

ますので、いいと思います。

○戸田委員長 次に、奥岩委員。

○奥岩委員 前回、委員会で特に質疑等もなかったので、提出にはやぶさかではないんで

すが、あえて意見を申し上げるとしますと、国会において、この中の意見書の要望事項も

ろもろ審査中のものですとか、協議中のものがあると思いますので、書いてはいただいて

るんですけど、現在の状況を鑑みますと、今後いろいろと経費も上がってくるっていうの

も理解できますので、出してもいいんではないかなというふうに思います。

○戸田委員長 次に、岩﨑委員。

○岩﨑委員 私も意見書提出については、特段問題はないと思っておりますので、意見書

提出に賛成でございます。

○戸田委員長 じゃあ、中田委員。

○中田委員 私どもも特段問題はないと思いますし、今のタイミングで出さなければなら

ないと思います。以上です。

○戸田委員長 次、錦織委員。

○錦織委員 特段意見はありません。

○戸田委員長 国頭委員。

○国頭委員 うちも文言修正等もなく、いいんじゃないかということでありました。

○戸田委員長 それでは、御意見はないようですので、こちらの内容で特段御異議がない

ようでしたら、定例会最終日１２月２３日に上程させていただきたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 御異議ございませんので、そのようにさせていただきます。

次に、協議事件５、３月定例会の日程（案）について事務局の説明を求めます。

毛利事務局長。

○毛利事務局長 ３月定例会の日程（案）についてでございます。資料５を御覧ください。

開会が２月２６日木曜日で、閉会が３月２５日水曜日までの会期２８日間を予定してお

ります。２月１９日の全員協議会後に、天皇誕生日及び振替休日を含む３連休をはさんで

の開会という形になりますが、この日程案につきましては、持ち帰りで御確認いただきま

して、１２月２３日の定例会閉会後の議会運営委員会で確認をお願いしたいと思います。

説明は以上でございます。
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○戸田委員長 事務局の説明は終わりました。これについては、先ほどもありましたよう

に会派に持ち帰っていただきまして、１２月２３日閉会後の議会運営委員会において、確

認をさせていただきたいと思います。よろしくお願いいたします。

次に、協議事件６、今後の議会運営委員会の開催についてでございますが、記載のとお

りとなっております。委員の皆様よろしいでしょうか。

〔「はい」と声あり〕

○戸田委員長 以上でこちらで用意した案件は終了となります。

委員の皆様から何かございますか。

〔「なし」と声あり〕

○戸田委員長 事務局から何かございますか。

〔「ございません」と毛利事務局長〕

○戸田委員長 正副議長から何かございますか。

〔「ございません」と岡田議長〕

○戸田委員長 それでは、以上をもちまして議会運営委員会を閉会いたします。

午前９時２９分 閉会

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。

議会運営委員長 戸 田 隆 次


